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YBaxkaeMbiii Makcum! BocmanuTenbHBINM IPOIECC Ha TOJIOBKE IIOJI0BOTO YleHa U KpauHeu MJI0TH
Ha3bBaeTcsa OanaHONOCTUTOM. HecMOTpS Ha TO, YTO MOJIOBhIE KOHTAKTH Y Bac «3aluineHHbe» U
IeByIIKa 300poBa, Bam Hamo 06CIeqoBaThCS Ha YPOTeHUTAIBHYI0 HMH(PEKITUIO (XJITaMUTHH,
ypeanna3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIE, TPUXOMOHAAE, KAHAUAHRI), CAEeIaTh Ma30K BHIEJIEHUN U
00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTeIbCTBA /15 IIPOBeIeHNsT HEITIOCPENCTBEeHHOT0 ocMoTpa. [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT OIPEefeNuThCS C JleueHueM. Yaauu!



